baHKOBCKUUX Oeno3UT



Neno3uT

npenMmyLlecTtBa Hea4OCTaTKUN

 HakonneHusa 4yacTu4Ho * [lpoueHThbl He criacatoT OT
3alUULLEHBI OT MHANALNN, NHANALUN MOSTHOCTLIO.

* HaKOMMNEHNS MOXHO
3abpartb,

* HaKOMMeHuUs HageXxHo
3acTpaxoBaHbl
(AeeHmecmeo ro
cmpaxoseaHUro 8K/1ados).



OCHOBHbI€e XapaKTepUCTUKN DAHKOBCKNX
BK1aaoB:

* CPOK BKNaaa;

* MPOLIEHTHAs CTaBKa;

* CyMMa BKnaga.

Apyaue ocobeHHOoCcMu:

* epmon Ha4ncrneHmns NPoLEHTOB (pa3 B MecsL, pas3
B ro, Uin No OKOH4YaHMN CpoKa BKNaaa)u
KanuTanu3auus NpoLeHTOB;

* BO3MOXXHOCTb AOBMNOXEHUA NN YaCTUYHOTO
CHATUS CPeacTB CO CYETAa;

* YCNOBWSI JOCPOYHOIO 3aKpbITUS BKNAAa;

* MPOSIOHraLUns BKNaga;

* MepeBo BKMaaa B APYryto BanoTy U T.A.



[leno3uT = goxoAn

Ynnarta Hanora Ha goxon ouanyeckKux
nuu.

HO He obnaraetcs HanNorom, ecnu:

* pybnéeBbIM Oeno3nT (knovesasd ctaBka Lb
Poccuun + 5%),

* BaNnOTHbIA AeNo3nT (PUKCUpoBaHO 9%).



[lpoueHTHasA cTaBKa

/ N

[HOMMHAHbHAﬂ] PEAJIbHAA
[MpoueHT, npegnaraemMbin [MpOUEHT, C y4ETOM
6aHkoMm. [NponuncbiBaeTcs B NHPNALUMK Ha
agorosope NOKynaTenbHyo

CNOCOOHOCTb HAaKOMMeHnm

PeanbHas ctTaBka = HOMUHalNbHas CTaBKa -
UHPNALUKNA



[TpoueHT

e Y

NPOCTOM CINOXHbIU
[TpoueHTbl Ha4YncnaTCA MpoueHT HauncnaeTcs
Ha NepBOHaYanbHy Ha 06LLYI0 CyMMYy
CyMMY BNOXEHUU BNOXEHNW, BKITo4as

paHee Ha4YNCIEHHbIN
npoue

D=P:-(1+i-n)



Bl nonoxwunu 10 000p. Ha cpoYHbLIN
BKNnag npu npoueHTHOU cTaBKe 10%
roaoBbIX.

CKoOnbKoO geHer Bbl nony4uTte yepes 1
ron?

CKOnbKO geHer Bbl Nony4yuTe yepes 2
roga?

KAIR0E BALL -ADXOPOAPBIIOXKEeHHbIX AeHer

Yyepe3 gBaroga?
10 000 (1 + 0,1)*> =12 100p

12 100-10000 =2 100p



NMPOCTOWU NPOLEHT

 § t
100 K

Sp=F

Sp —cymMma AeHeXKHbIX CpeAcTB, NPUUNTAIOLMXCA BKIAAUMKY N0 OKOHYAHMU CPOKA 6aHKOBCKOro
BK/1aAa,
KOTOpasi COCTOMT U3 CyMMbl BK/1afa C MPOLLEHTa ;

P — cymma npuBneuyéHHbIX BO BKNaA, AeHEXXHbIX CPeACTB;
| —ropoBas npoueHTHas cTaBKa;
t — konuuecTBO gHeln HAUUCIEHMNA NPOLLEHTOB MO NPUBIEUEHHOMY BKAAY;

K — konunuectBo AHel B KaneHAapHOM roay Uamn mecsiLeB (€C/iN NPOLLEeHTbl HAUYNCNAKTCA
NnoMecsi4Ho).



lpumep:
Mpednonoxum, MeaH CeméHosuy nosoxcun Ha ekaad 100000 pyéred Ha cpok 1 200.

MpoueHmHas cmaeka cocmasnsem 10 % 20d0ebix. Hatimu: kakyto npubbiae nosydum MeaH CeMéHo8UY NO OKOHYAHUU
Cpoka delicmaus 8kn1ada?

PeweHue:

Ecnu exknad Ha 1 200, mo 3a cpok delicmeus eknada MeaH Cemérosuy noaydum 10 % om nepeoHauansHol cymmel.
Pewumes 3a0a4y MOXCHO, COCMABUB NPONOPYUHD:

100000 — 100 %
X—10 %

100000 - 10%
. 100%

X = 10000 py6aei.

Omeem: Uean CeméHoaguyY noayyum npubsine e pasmepe 10000 pybaei.



[Tpumep:
pednonoxcum, Near Cemérosuy noaoxcun Ha eknad 50000 py6rei Ha cpok 3 mecaya nod npoyeHmMHyro

cmasky 6 % 20008bix. Hatimu: KaKyro npubsbians nosy4um MieaH CeMEHOBUY NO OKOHYAHUU CPOKa delicmaus
8Kk/100a?

PeweHue:
15 Hayana Heobxo0UMO paccyumames CMasKy NPOYEHMa Ha CPOK 3 Mecaya:
3 1
3 Mecauya cocmaensrom: 12 = 1 = 0,25 200a

Cmaska npoyeHma Ha 3 mecaya cocmasum: 6 - 0,25 = 1,5%
Cocmasnsem NPoNopYUH:

50000 —100 %
X—-15%
50000 - 1,5%
A= !
100
X = 750 py6neii

Omeem: NeaH CeméHoauY noavyum npubuine 3a 3 mecaua e pazmepe 750 pybreii.



CNOXHbIA NPOLEHT

I § A"
100 K

Sp =P-[1+

| — rogoBas npoueHTHas CTaBKa,

] — Konun4yecTtBoO AHGVI nnum mecsues B nepmoae, no nToram KotToporo 6aHK

nponsBoanT Kanmtaim3auymio HAYNC/NIEHHbIX MPOLEHTOB,

K — Konn4yecTBoO AHeﬁ nnum mecsiueB B KaJieHAapHOM roay,

P— nepBoHa4dasibHasa CcyMmMa ﬂpI/IBﬂeLIéHHbIX Ha BKJ/1aa A€HEe)KHbIX CPpeAcCTB,

n — Ko/1n4yectBoO onepaqu‘/'l no KanmMtaimsaymm Ha4nNC1€HHbIX NPOLEHTOB B TéHEHUe 06u.|,ero
CPOKa npueiievyeHns AeHEeXXHbIX CpeAacTB,

Sp — CyMMa A€eHEeXHbIX CpeacTB, NPpUnYnNTarnmnxca BKj1ag4mkKky no oKoH4aHUM CpoKa
6aHKOBCKOrO BKJ/laga, KOTOpas COCTOUT U3 CyMMbIl BKJ/laia C NMPOLEHTA



Mpumep:

Muxaun JleoHudoeuy eHéc eknad e cymme 10000 py6aeii cpokom Ha 3 mecsaya no
¢ukcupoeaHHoii cmaske 10% 20008bix. HayucsieHue npoyeHMoe npouzgooumcs
excemecsyHo. Kakoea 6ydem cymma, komopyro noaydum Muxaun JleoHudoeuy?

PeweHue:

Tak Kak npoyeHmesl HAYUCAAOMCA exceMecA4YHO, Mo Kosauyecmeo onepayuii no
Kanumanusayuu Ha4yucneHHsIX npoyeHmoe (n) 8 mevyeHue 200a cocmaeum — 3.
A Konuyecmeo mecsyee e nepuode, N0 UMo2aM KOmopo20 6aHK npou3eooum
Kanumanu3ayuro Ha4ucsneHHsIX npoyeHmos (j), cocmasum — 1.

K=12 mecayes.

lModocmaeum 0aHHbIe 3HAYEeHUA 8 popmyny:

10 1)\?
100 12

Sp=10000- |1 + = 10252, 09 pybnei

Omeem: yepe3 3 Mmecaya Muxaun JleoHudoesuy noayyum 10252.09 py6as.



OOMALUHEE 3AO0AHUE:

naparpad 20,
YyTeHue And oocyxaeHus,
3anucu B TeTpaau.
3apavn.




